

Мэром Москвы, Сергеем Собяниным развитие столичного метрополитена поставлено в ряд первоочередных задач.

Объём инвестиций в 2011 году для строительства метрополитена и обновления вагонного парка составит 56 миллиардов рублей.

С 2011 до 2014 года планируется построить 53 километра Московского метрополитена, а в этом году будет введён в эксплуатацию участок «Марьино-Зябликово».

По сообщению Гульнары Пеньковой, пресс-секретаря столичного мэра по собственному желанию уволен Дмитрий Гаев, руководивший Московским ранее метрополитеном на его место был назначен Беседин Иван, ранее занимавший должность начальника Калининградской железной дороги.

Наш эксперт, Михаил Блинкин, научный сотрудник НИИ транспорта и дорожного хозяйства, уверен, что нынешний руководитель метрополитена объективно оценит проблемы с тарифами на метро, так как цены, которые есть сегодня, это некий перебор.

По его словам - прежний руководитель был профессионалом в сфере городского транспорта, а новый начальник пришёл из другой отрасли и является профессионалом железнодорожником.

Он также отметил, что Беседину предстоит решить и другие серьёзные вопросы, которые в Европе решались 10-12 лет назад, это, в частности, развитие метрополитена и участков кольцевой автодороги.

Только Вы знаете и только Вам известно как Вы хотите провести праздник.

Только Вам известно как его организовать, чтобы помнился этот праздник долго!

Мы поможем Вам организовать и провести любой Ваш праздник в незабываемой атмосфере радостных и восторженных эмоций.

Мы - это всё для Вас - свадьбы, дни рождения, юбилей, корпоративные вечеринки и шоу-программы, детские праздники и промо-акции... от Вас дата, от нас незабываемый праздник.

Что ещё нужно – фейерверк эмоций и незабываемые мгновения.

В нашей копилке десятки, сотни самых свежих идей, кроме этого мы поможем воплотить Ваши мечты в реальность – любая ваша идея на любой ваш праздник, любая ваша задумка и на первый взгляд только мечта, а вместе с нами это уже реальность.

Итак, от слов к делу.

Что мы предлагаем Вам - праздник «под ключ»!

Вы излагаете свою мечту, а мы Вам ключ от Вашей мечты!

И если Вам сложно рассказать нам о своей мечте – мы предложим Вам готовые программы, сэкономив тем самым Ваше драгоценное время.

Наша команда это первоклассные профессионалы – ведущие, аниматоры, клоуны, музыканты, диджеи – артисты всех жанров!

После праздника, организованного нами глаза сияют, наполненные огромной радостью – это для нас самая главная оценка.

У Вас родился ребёнок – это бесконечное счастье и радость.

Вы не знаете как организовать этот праздник? Мы поможем вам провести это празднество и сделаем его незабываемым для Вас и Ваших близких. А если у вас уже есть дети и в ближайшие предстоит потратиться на день рождения своего малыша – мы

поможем вам в этом. Мы поможем вам правильно провести праздник вашего малыша, правильно подобрать подарок незабываемо организовать вручение подарка с участием мультипликационных персонажей из любимых мультфильмов вашего чада.

Мы знаем, что организация детского праздника – это большие хлопоты и много забот.

Именно от этого мы хотим Вас избавить и дать Вам возможность тоже порадоваться, также повеселиться и получить море положительных эмоций, но главное – окунуться в мир детства, которое, увы, уже далеко...

Детская мечта Вашего ребёнка и вас превратится в реальность – мы её материализуем и позволим Вам прикоснуться к сказке. А самых изысканных заказчиков даже пригласим поучаствовать в сказке.

Сказочные персонажи, оживут и придут в гости в Ваш дом, к Вам и Вашему ребёнку.